

美联储加息山雨欲来

市民消费投资何去何从?

购汇 当下是否合适?

上月,人民币兑美元中间价一跌再跌,一度创出2011年2月以来新低,让甬城一大批有外币使用需求的市民有些不甚淡定。记者从甬上多家银行得知,5月底以来,购汇人气明显上升。

郑女士已经错过了美元买入低点,本周一,她果断为女儿兑换了1.5万美元的留学备用金。“听说美联储又要加息,看来美元还得涨,如果再不出

手,孩子的留学成本又要攀高了。”她感叹道。

昨、前两天,记者从甬上多家银行了解到,在美联储加息效应的带动下,5月底以来,各行外汇交易量及交易笔数均有增长。

那么,对于老百姓而言,当下购汇是否合适?

对此,中国银行宁波市分行外汇分析师表示,如果没有实际交易需求,恐慌性购汇大可不必;而

对于有外汇需求的市民来说,适当购入一些美元也未尝不可。另一方面,欧日新兴市场等货币或持续走软,欧元、日元在未来震荡贬值的可能性不小,而在政治风险上升、资本外流等冲击下,新兴市场货币贬值压力更大,市民如无需要,不建议盲目跟风。投资者不妨重点关注本周五即将公布的美国非农就业数据以及6月份的英国公投结果,伺机而动。

黄金 难逃加息“魔咒”?

从今年年初起,国际金价从1050美元/盎司起稳步上升,直至5月2日,成功突破1300关口,最大涨幅达24%。然而,在随即而来的美联储加息预期压力下,5月3日起,金价开始松动。数据显示,过去11个交易日中,国际金价接连10个交易日下跌,最低已报至1200美元/盎司下方。国内基础金价则从271元/克降至258元/克,勾起了不少市民的购买欲望。

来自二百中国黄金的信息显示,随着金价的冲高

回落,5月起,我市投资金条交易有所放量,而且在5月9日、20日、28日,分别出现了1千克的大单。

业内人士指出,近年来金价走势的主导因素正是市场对于美联储加息的预期,6月加息预期的升温,在短期内仍是金价回落的最大风险。

金民张宇上月22日以264.2元/克价格做了2手空单,不到一周便获得8000余元收益。他说:“如果美国经济持续复苏且通胀加速回升,即便未来的金融市场动荡再度延缓美联储

加息,但其加息的周期远未结束,金价将步入持续下降的通道。”

中信期货研究员尹丹表示,在3个月的短期阶段来看,美联储加息放缓,全球风险偏好回升,令金价承压下行,短期可以轻仓做空金价;从6~9个月的中长期来看,美联储再次启动加息,将继续威胁全球金融市场和实体经济,各国央行宽松加剧,中长线继续维持逢低做多的布局,直至全球经济回暖,各国央行逐步收紧货币政策。

大宗商品 下行风险如何应对?

“我不做期货,不接触大宗商品市场任何品种,美联储加息与否与我何干?”对近期美联储加息预期,个体户朱先生不以为然。

其实不然。今年以来,成品油价连续上调,加满一箱汽油转眼多出了近50元。

“事实上,接下来,能为油价走势提供重要指引的事件也是即将于6月14日、15日举行的美联储议息会议。换句话说,正是美联储的加息预期。”

宁波大宗商品交易所研发部研究员李明翔说。

除了原油外,铜、铝等有色金属、黑色金属、钢材等大宗商品走势概莫能外。以铜为例,今年3月,国内期货铜价从35000元/吨涨到38000元/吨,而5月以来,其价格又从38000元/吨一路下跌至35000元/吨附近,牵动相关上游行业企业、原材料贸易企业神经。

据悉,近期,受美联储加息预期升温的影响,美

元已开始对原油等各类大宗商品形成了抑制。“一旦6月加息的消息坐实,美元无疑将因此抬升,这将对包括石油在内的市场心态产生显著冲击,大宗商品价格走势有可能就此进入较长时期的低位调整。”李明翔称,“而一旦大宗商品价格持续低迷,下游的相关制造业有望迎来弥补库存的好时机。冶炼、能源化工、工矿等上游企业则要充分利用正规的大宗商品交易平台规避风险。”

股市 短期不必拘泥于指数波动

尽管行情拉起来了,多方扬眉吐气,但这两天的走势充满玄机。目前多方明显占据优势,但投机资金带有一些急躁情绪,短线的冲动不利于夯实2900点区域。昨日,前市指数冲高回落,当日指数的震荡尚属强势整固的范畴。

对于区域性震荡类型的反弹行情,我们并不指望指数反弹空间有多高,

只期盼运行的时间越长越好。这次大盘34天的时间窗口打开,若能将2900点区域站稳踩实,并伴有充沛的成交量和丰富的市场热点,指数逐步震荡向上,就有望展开一波“吃饭行情”。

今天应该是一个临界点,一般短线技术整固不超过两天,若指数该涨不涨,可能会进一步震荡回调。其次,深市几家指数尚未回补

前日跳空缺口,不是很完美。反弹行情一旦结束,后市还是要还债的。

不过,短期不必过于拘泥于指数的波动。当天下黑马股、白马股不断崛起,市场被激活后,我行我素的个股越来越多,被指数绑架得不偿失,总体思路可偏多一些,选好个股、合理安排仓位乃重中之重。

民族证券宁波营业部
本文分析仅供参考

聚焦城镇化和包容性增长 APEC城镇化高层论坛 昨在甬开幕

商报讯 (记者 罗湘波) 昨天,2016年亚太经合组织(APEC)城镇化高层论坛在宁波开幕。APEC各经济体成员代表发出了集体努力深化城镇化伙伴关系的《宁波倡议》。

此次论坛,是APEC框架下首个以城镇化为主题的大型高级别活动,也是中国城镇化国际合作的重要内容。本次论坛主题为“城镇化与包容性增长”。论坛由国家发展改革委主办,外交部协办,中国城市和小城镇改革发展中心、宁波市人民政府承办。

开幕式上,国家发展改革委主任徐绍史代表主办方作了“共建开放包容、互利共赢的亚太城镇化伙伴关系”的主旨演讲。

据悉,城镇化是现代化的重要引擎,城镇化合作已成为APEC合作的前沿领域。当前,新一轮科技革命和产业变革孕育兴起,世界范围内城镇化进程正在加快推进,新一波城镇化浪潮正在形成。

在全球经济复苏乏

力,挑战和风险增多的形势下,亚太经济体深入推进健康可持续以人为本的城镇化进程,对创造新供给、释放内需潜力、推动经济转型升级等均具有重要意义,也有助于普及公共服务、提高粮食安全、保护环境、缩小城乡区域差距、实现经济包容增长。

据悉,2014年APEC经济体城镇人口总量达到17.7亿人,城镇化率为61%。根据世界银行的预测,2050年APEC经济体城镇人口总量将达到23.8亿人,城镇化率将达到77%。

APEC经济体的城镇化发展处在不同阶段,具有多样性和互补性,有着巨大的发展潜力和合作空间。

●《宁波倡议》主要内容:

促进城市包容性发展;加强城市基础设施建设;建设智慧城市;建设绿色城市;鼓励城市更新和改造;推进城市发展创新;倡导城市良好治理;推动APEC可持续城市发展合作。

主宾国匈牙利 将刮起特色文化旋风

商报讯 (记者 劳育聪 通讯员 姚珏) 记者昨日了解到,本届中东欧博览会确定匈牙利为主宾国。在今年的中东欧特色商品展中位于国际会展中心1号馆的匈牙利展区将有32家企业参展,涉及12个行业,包括食品轻工、IT、机械、金融等。

据介绍,6月8日为匈牙利日。当日下午,中国-匈牙利投资贸易发展论坛将于江北区李宅举行。在投资贸易发展论坛上,两国领导将签署5份合作意向书。此外,中国40多位企业代表与来自匈牙利的20余名企业代表将参加论

坛。此外,在匈牙利驻沪总领事馆、北京匈牙利文化中心和宁波文化广场还将举行一系列以匈牙利特色为主题的文化交流活动,包括国际知名的匈牙利青年摄影大师弗洛拉博尔西作品展、纪念匈牙利著名音乐家Bartók诞辰135周年的室内音乐会、享誉世界的匈牙利著名画家瓦萨雷里画展等。

其间,还将举行中国-中东欧国家教育合作交流会、中国-中东欧国家旅游合作交流论坛、第三届中国(宁波)-中东欧国家省(州)市长论坛等活动。